



开“放”

20日,第30届潍坊国际风筝会在一场飞雪后拉开帷幕,天上风筝五彩缤纷,在白雪的映照下,美不胜收。

本报记者 孙国祥 摄

政务快递

济铁五一期间
再增5对临客

本报济南4月20日讯(记者 宋磊 通讯员 胡凯) 20日,记者从济南铁路局获悉,铁路部门在此前“五一”旅客运输方案增开8对临客的基础上,将再次增开5对省内中短途临客,针对性地应对即将到来的客流高峰。

这5对临客的具体安排为:4月28日至5月1日,烟台-青岛间每日加开L8256/7次、青岛-菏泽间每日加开L8326/7次列车,济南-日照间每日加开L8287/8次、济南-青岛间每日加开D6019/20次。

4月29日至5月2日,菏泽-烟台间每日加开L8328/5次。

“一市深度游”
或成五一热点

本报济南4月20日讯(记者 乔显佳) “五一”小长假的临近,记者19日从省内旅行社获悉,“一市深度游”将成为不少山东居民的选项。

受禽流感疫情影响,往年大热门“华东5市”报名受到一定的影响,旅行社和游客都存在一定的观望情绪。为招揽旅客,近期省内各市纷纷加大“2日游”、“3日游”营销力度。

菏泽与鄄城、郟城联合组成一个“3日游”线路;青岛海底世界和崂山景区将联合打出“海誓山盟”旅游品牌。旅游部门预计,“一市深度游”或将成为假日热点。

省选调生面试
26日开始

本报济南4月20日讯(记者 邢振宇 实习生 郭水菊) 省选调优秀高校毕业生到村任职办公室发布通知,我省2013年选调优秀高校毕业生到村任职面试于4月26日至28日进行。

截至18日,我省2013年选调优秀高校毕业生到村任职面试资格审查和填报志愿工作已经结束。4月22日起,考生可登录报名网站下载打印面试准考证。据介绍,今年选调生面试全省共设济南、东营、烟台、潍坊、泰安、济宁6个考点。

野生动物大迁移
将在省博呈现

本报济南4月20日讯(记者 乔显佳 通讯员 钟宁) 19日,由美国环球健康与教育基金会发起的“环球自然日”活动在山东博物馆启动。

省文物局局长谢治秀透露,目前山东博物馆正在加紧施工建设“自然馆”,预计半年后即可面世。根据标本的特点,有关方面设计了令人耳目一新的展陈大纲,主题是非洲野生动物大迁移,真实呈现当地犀牛、大象、狮子等集体大迁移的壮阔场面。

放飞梦想
春天启航

20日是二十四节气中的“谷雨”,这也意味着寒潮天气基本结束,气温快速回升,农作物生长加快,大量鱼虾洄游至近岸,到处都热闹了起来。这一天,寿光菜博会、潍坊风筝节开幕,而在胶东,渔民祭海祈求丰收和平安。

大家放飞梦想,多彩的春天从这里启航。

在寿光第十四届菜博会上,一个个展厅生机勃勃,来自各个国家的现代蔬菜种植和前沿栽培技术让人耳目一新,会展时间也由原来的30天延长至40天。

潍坊国际风筝会则首次在雪中拉开帷幕,形成“天上风筝,地上有白雪”的美景。近30个国家的50多支代表队和国内58支代表队前来参加比赛。

谷雨开海,百鱼上岸。在威海市环翠区孙家疃镇靖子村,一年一度的祭海活动开始,渔民们纷纷祈求风调雨顺、鱼虾满舱。

本报记者 董惠 孙翔 刘蒙蒙 陶相银



开展

20日,寿光第十四届国际蔬菜科技博览会开幕,蔬菜展厅洋溢着丰收的喜悦。本报记者 吴凡 摄



开海

20日,威海环翠区孙家疃镇靖子村举行祭海活动,祈求鱼虾满舱、家人平安。本报记者 王震 摄

工程安全无保证,一律停工

我省明确工程质量安全管理预期目标

本报济南4月20日讯(记者 张璐 通讯员 张殿方) 从19日召开的全省建设工程质量安全管理工作会议上获悉,我省确定了今年全省工程质量安全管理预期目标:

工程主体确保结构安全,一次验收合格率98%以上,住宅质量通病治理覆盖率90%以上;安全事故起数和死亡人数继续双下降。

我省将进一步加大部门监管

力度,实现监管全覆盖。凡是不能保证工程质量的,一律停工整改;凡是参与非法违法建设的,一律计入不良行为并按规定上限予以经济处罚;凡是因质量问题

受到处罚的,一律公开曝光;凡是有问题拒不整改或屡纠屡犯,造成恶劣影响的,一律清出建筑市场。针对住宅工程质量通病,我省力争用3到5年时间基本解决现有问题。

沿海楼盘受宠,宜居成卖点

不少沿海城市开发商抱团参加齐鲁春季房展

本报济南4月20日讯(记者 廖雯颖) 20日是齐鲁春季房展第二天,大批市民涌入展会现场。看房者大部分是刚需购房者,也不乏想要改善现有住房条件的市民。来自青岛、威海、日照、烟台和海南的沿

海楼盘咨询度较高,部分中产阶级和中老年人群对购置养生旅游的第二居所表现出浓厚兴趣。

一些聚集在沿海楼盘展区前的市民表示,家中有老人孩子,有意在环境宜居的沿海城市买房,周

未假期可以带着老人孩子去休闲度假。他们主要关心海景房周边配套是否成熟。

据记者了解,此次房展会涌现日照、威海、青岛、烟台和海南等20余个沿海楼盘,其中威海、日照楼

盘更是抱团来参展。威海有7家楼盘,日照则是9家楼盘集体参展。据日照参展团负责人介绍,此次他们推出的楼盘以海景房为主,参展的目的是走出本地,面向全省客户推荐其精品房源。